

5 Для самого юного зрителя

Нынче Ярославский областной театр кукол начинает свой тридцать шестой сезон.

Перед нами стоят большие, ответственные задачи. Ведь чаще всего именно с театра кукол начинается для ребенка его открытие мира прекрасного, мира искусства. От нас зависит, будет ли это знакомство радо-

стным, плодотворным, умным, воспитывающим или же пустым, развлекательным. И мы поэтому стремимся воспитывать спектаклями в наших юных зрителях веру в свои силы, чувство ответственности за свои поступки, чувства дружбы.

В минувшем сезоне театр показал пять новых спектаклей. 540 постановок просмотрели за сезон 140 тысяч детей. Театральный сезон 1964 — 1965 гг. мы открываем новым спектаклем по пьесе Ю. Н. Елисеева «Вредный витамин». Затем покажем «Мальчишка Роя» по пьесе Т. Якоб для детей школьного возраста и «Ленивого Чафа» местного автора Г. Шамковой — для дошкольников.

Коллектив театра кукол, так же как и в прошлом году, бу-

дет оказывать творческую шефскую помощь в организации школьных кружков художественной самодеятельности в школах города и села. Мы хотим, чтобы школы со своей стороны проявляли постоянную заботу об укреплении своих связей с театром. Речь идет о плановых, коллективных посещениях школьниками нашего театра, о просмотрах и предварительном обсуждении спектаклей.

Для нас по-прежнему главной задачей остается повышение идейно - художественного уровня репертуара, качества спектаклей.

С нетерпением ждем своих дорогих юных друзей.

В. БЕЛЯЕВ,
главный режиссер Ярославского театра кукол.